

Омичи смогут узнать «Формулу счастья»

В библиотеке имени Павла Васильева открылась выставка творчества людей с ограниченными возможностями здоровья, организованная Омской организацией инвалидов, больных рассеянным склерозом.

В 2015 году общественная организация больных рассеянным склерозом стала победителем в конкурсе муниципальных грантов с проектом «Формула счастья» в номинации «Работа с инвалидами». В рамках реализации проекта были проведены занятия для людей с инвалидностью по обучению различным техникам рукоделия, тематические вечера, посвященные творчеству талантливых людей. Итогом со-

циального проекта «Формула счастья» стало открытие выставки творчества членов организации. На ней представлены такие направления, как вышивка, вязание, декупаж, лоскутное шитье, бисероплетение, декорирование, ковроткачество, – всего более 100 экспонатов.

Все это работы 80 человек, страдающих рассеянным склерозом, но не сломленных тяжелым недугом. Многие из авторов работ не выходят из дома, но рады тому, что могут заниматься любимым делом и дарить свое творчество людям. Выставку уже посетили несколько десятков омичей, детей и подростков, посещающих библиотеку.

– Экспозиция творческих работ активистов нашей организации будет работать в течение двух месяцев. Любой желающий может посетить выставку и попробовать освоить навыки рукоделия, – рассказывает руководитель организации Елена Чаунина. – Мы в первый раз попробовали себя в грантовой деятельности, и наш проект был высоко оценен членами конкурсной комиссии конкурса муниципальных грантов. Благодаря этому нам удалось реализовать проект, задача которого – создание для инвалидов благоприятных условий, в которых каждый смог бы почувствовать поддержку, преодолеть социальное отчуждение и проявить свои таланты.